
RESULTATEN VRAGENLIJST ‘T LENFERT 

De vragenlijsten deelden wij half juni uit in de wijk. 107 bewoners hebben hem ingevuld. In de resultaten 

geven we 
percentages 

weer. 
Door afronding kan het totaalpercentage 

soms 
afwijken 

van 100%. Voor het 

leesgemak voegen we de categorieën tevreden en zeer tevreden samen in één categorie. Dat doen we ook bij 

ontevreden 
en zeer 

ontevreden. 

Vraag: In het algemeen 
genomen , 

hoe tevreden bent 
u over uw straat/wijk? 

(Zeer) tevreden (Zeer) ontevreden 

Totaal 92% * Totaal 12% * 

*Een aantal 
mensen 

heeft zowel tevreden als ontevreden ingevuld. 
Daarom 

komt het totaal niet 
op 

100% 

Vraag: Hoe tevreden bent u met uw woning? 

(Zeer) tevreden 

Totaal 65% * 

(Zeer) ontevreden 

Totaal 35% * 

     

Vraag: Hoe ervaart 
u 

de onderstaande kenmerken van 
uw 

woning? 

(Zeer) tevreden 

Totaal % 

88 

80 

71 

83 

56 

83 

71 

62 

72 

91 

70 

85 

49 

48 

54 

72 

(Zeer) ontevreden 

Totaal % 

12 

21 

29 

17 

44 

17 

29 

39 

28 

9 

30 

16 

50 

52 

45 

29 

De grootte van de woning 

De indeling 
van 

de woning 

De keuken 

De woonkamer 

De zolder 

De slaapkamers 

De WC 

De badkamer 

De berging 

De buitenruimte 

De verwarming 

De huurprijs 

De energielasten 

De ventilatie 

De gehorigheid 

De mate 
van 

overlast 



Vraag: Wat vindt 
u 

de sterke punten 
van uw 

woning? 

Hieronder ziet u alle antwoorden die zijn 
gegeven. 

Hoe groter het woord , hoe vaker het is genoemd. 

Voor 
uw 

gemak 
geven we u 

ook de top 6 
van 

de meest genoemde sterke punten: 

1. Locatie 

2. (Grootte) tuin 

3. Ruimte 

4. Buitenruimte 

5. 4 slaapkamers 

6. Huurprijs 

28 

29 

17 

9 

8 

5 

Vraag: Welke zaken wilt 
u graag 

aangepakt zien in 
uw 

woning? 

Hieronder ziet u alle antwoorden die zijn 
gegeven. 

Hoe groter het woord , hoe vaker het is genoemd. 

2 



Voor 
uw gemak geven we u ook de top 10 van punten om aan te pakken: 

1. Isolatie 

2. Keuken 

3. Kozijnen / schilderwerk 

4. Badkamer 

5. Ventilatie 

6. Verwarming CV 

7. Wc 

8. Glas 

9. Zolder 

10. Vloeren 

31 

16 

16 

13 

12 

11 

10 

10 

9 

7 

Vraag: Hoe ervaart u de onderstaande kenmerken van uw straat/wijk? 

(Zeer) tevreden 

Totaal % 

86 

90 

81 

80 

91 

73 

88 

89 

65 

(Zeer) ontevreden 

Totaal % 

14 

10 

19 

21 

9 

28 

12 

10 

36 

De veiligheid 

De manier 
waarop mensen 

met elkaar 
omgaan 

De netheid (onderhoud , afvalcontainers , fietsen etc. ) 

De rust in de straat (bv. geluid , etc. ) 

De verlichting 
van de wegen 

De verkeersveiligheid in uw straat 

De parkeermogelijkheid 

De hoeveelheid groen 

De speelmogelijkheden voor kinderen 

Vraag: Wat vindt u de sterke punten van uw straat/wijk? 

De bewoners vinden het vooral een fijne wijk om te wonen 
, 
vanwege de manier van omgaan met 

elkaar. De top 6 van de punten die zijn genoemd: 

1. Omgang met elkaar fijn , 
vriendelijk 

, 
zorgzaam 

2. Ruimtelijke opzet van de wijk 

3. Groene wijk 

4. Locatie , ligging van de wijk 

5. Rustige buurt 

6. Nieuwe bestrating mooi 

31 

15 

14 

11 

7 

7 
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Vraag: Welke zaken wilt 
u graag 

aangepakt zien in uw straat/wijk? 

Op deze vraag konden bewoners aangeven wat zij belangrijk vinden. De zaken die het meest 

genoemd werden zijn speelmogelijkheden voor kinderen en de verkeersveiligheid in de straat. We 

tonen de top 6. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

Speeltuin voor kinderen / basketbal- of voetbalveld (oudere kinderen) 

Snelheid 
van 

verkeer 
remmen 

Bestrating 

Geluidsoverlast buren 

Meer parkeerplaatsen 

Straatvuil/containers 

25 

18 

7 

6 

6 

6 

Vraag: Wilt u in de wijk ’t Lenfert blijven wonen? 

88% van 
de bewoners die de vragenlijst hebben ingevuld wil in de wijk ’t Lenfert blijven 

wonen. 

Vraag: Als u binnen 5 jaar denkt te gaan verhuizen , wilt u dan kopen of huren? 

Vraag: In hoeverre bent 
u 

het 
eens 

met de volgende uitspraken? 

Mee eens 

Totaal % 

90 

83 

52 

Mee oneens 

Totaal % 

7 

17 

48 

Ik woon met veel plezier 

Ik zou graag meer woonkwaliteit hebben 

Ik ben bereid meer huur te betalen voor een betere 

woning 

Ik heb een 
prettig contact met de bewoners in de straat 

Ik maak 
me zorgen over 

het milieu 

Ik vind energiebesparing belangrijk 

93 

67 

84 

7 

33 

16 

4 


